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1. Sea Ω ⊂ C tal que B1(0) ⊂ Ω, y sea f : Ω → C una función holomorfa tal
que

| f (z)| = 2 si |z| = 1 y | f (0)| = 1.

¿Debe necesariamente f anularse en B1(0)?

2. Sea f : z ∈ C 7→ ez−1
z2 ∈ C y sea Ω = C \ [−∞, 1].

(a) Muestre que existe una primitiva g : Ω→ C para f en Ω,
(b) Muestre que existen los límites

A = ĺım
t↓0

g(−1 + it) y B = ĺım
t↓0

g(−1− it)

(c) Calcule A− B.

3. Determine todas las funciones enteras f : C→ C tales que

n2 f ( 1
n )3 − n2 f ( 1

n )2 − f ( 1
n ) = −1

para todo n ∈ N.

4. Determine el conjunto de valores que pueden obtenerse calculando f ′( 1
2 )

si f : B1(0)→ B1(0) es holomorfa y f ( 1
2 ) = 1

4 .

5. Calcule
∫

γ
cos πz

(z2−1)2 dz si γ : t ∈ [0, 1] 7→ 3
2 eit ∈ C.

6. Sea f : C → C entera y sea Ω ⊂ C un abierto no vacío. Entonces existe
z ∈ C tal que f (z) ∈ Ω. Concluya que f (C) es un subconjunto denso de C.


